



今天市区天气

阴,局部有雷雨或阵雨,转多云
西到西南风3-4级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
24~30℃



明天市区天气

多云转晴
西南风转西北风3-4级
22~31℃



后天市区天气

小雨转阴
北到东北风3-4级
22~29℃

今天阴,局部有雷雨或阵雨

市区最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者
纪殿国)昨日,全市以西北风为主,市区最高气温28℃。全市最低气温21℃,最高气温32℃。

今天全市阴,局部有雷雨或阵雨,转多云,西到西南风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云,西南风转西北风。后天全市多云间晴,北到东北风。

烟台市气象台13日发布天气

预报:

烟台市区,14日白天,阴,局部有雷雨或阵雨,转多云,西到西南风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温24℃,最高气温30℃。

15日,多云转晴,西南风转西北风3-4级,22~31℃。

16日,小雨转阴,北到东北风3-4级,22~29℃。

烟台各区市,14日白天,阴,

局部有雷雨或阵雨,转多云,西到西南风,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温24℃,最高气温,沿海30℃,内陆32℃。

14日夜间到15日白天,多云,西南风转西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,24~32℃。

15日夜间到16日白天,多云间晴,北到东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,22~31℃。

填补国内空白

中国鲁菜文化与产业标准化研究院揭牌

本报讯(YMG全媒体记者
金海善 通讯员 王樱瑾 摄影报道)7月11日,全国首个“中国鲁菜文化与产业标准化研究院”在烟台文化旅游职业学院正式成立,学院党委书记吕世强与高质标准化研究院(山东)有限公司院长路征共同揭牌,学院副院长卢玲与烟台餐饮与住宿行业协会会长王洪海签订“鲁菜标准化研究中心”合作协议。

7月11日下午,“鲁菜文化与产业推广标准化示范项目”建设工作推进会在学院召开。吕世强表示,“中国鲁菜文化与产业标准化研究院”在学院正式揭牌,标志着鲁菜标准化建设进入一个新的阶段。希望政、校、研、企、协各方以此为契机,聚焦服务餐饮产业高质量发展,进一步健全完善鲁菜文化、鲁菜菜品、鲁菜人才、鲁菜品牌等标准化体系,积极探索“弘扬鲁菜文化、讲好鲁菜故事、振兴鲁菜产业”的新路径,为烟台深入实施标准化城市建设,打造全域标准化创新发展高地和绿色低碳高质量发展先行区,加油助力、增值赋能。

路征简要介绍了高质标准化研究院的基本情况,并分析了目



前职业院校开展标准化工作的问题和现状。他表示,烟台文化旅游职业学院在标准化工作的开展上走在前列,此次“中国鲁菜文化与产业标准化研究院”的揭牌填补了国内空白,成为政、校、研、企、协五方联动合作模式的新的典型案例。他指出,“一流的企业做标准化,一流的学校也要做标准化”,鲁菜技艺的推广和传播离不开标准化的助力,希望高质标准化研究院的加入能够为学院提

供技术支撑和专业服务,为鲁菜文化产业发展助力。

此次“中国鲁菜文化与产业标准化研究院”的成立和“鲁菜标准化研究中心”的签约,成功打造了政、校、研、企、协五方联动合作模式的典型案例。下一步,学院将以此为契机,继续推进鲁菜相关标准的制订、修订工作,以标准化示范项目支撑特色学科高质量发展,加快建设高水平特色职业学院。

明天到东花园找“老子”

本报讯(YMG全媒体记者
徐鲲 吕金汇 通讯员 吕伟)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎,明天上午,活动第318站将走进芝罘区东山街道东花园社区。届时,“老子帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位志愿者一起,与市民面对面,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在二马路虹口大厦对面的东花园,时间是上午8点半-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发年轻的美发师本周应邀来到活动现场,将为社区居民义务剪发。晚报“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平将为市民修理各类小家电和缝纫机、钟表等。

法律问题是市民关注热点。山东邦典律师事务所高旭东律师将亲临现场,为市民提供法律援助。恒誉家政公司和玖亨装饰的工作人员将在现场接受市民咨询,您有家政和装修方面的需求可与他们联系。

健康义诊最受老年朋友欢迎。本周“老子帮办”特别邀请了烟台山医院北院区急诊科、创伤骨科、感染性疾病科、药剂科和公共卫生科的

专家们现场为市民诊断治疗。此外,爱尔眼科医院专家将教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔专家莅临现场,为您检查口腔,教您如何保护牙齿。芝罘区视力保护中心将现场指导青少年爱眼护眼,进行视力养护。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。此外,烟台市融媒体中心小报童发行公司、白玉口腔、德韩口腔也派出志愿者为市民提供服务。珍爱钻石珠宝保养师张力将现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰,并免费清洗、维修。

近年来,烟台老旧小区加装电梯工作持续推进,但也带来一些新问题:加装电梯邻里之间如何沟通?由谁出面组织?专业技术问题找谁咨询?矛盾问题找谁调解?“老子帮办”本周邀请山东省加装电梯技术标准参编专家、芝罘区加装电梯社区服务中心主任徐绍军带领专家、律师、调解员团队来现场给市民答疑解惑。

■ 温馨提示

市民可乘坐1路、5路、10路、18路、50路、61路、62路、73路、82路公交车到二马路站点下车。

因活动现场人员较多,建议大家把要反映的问题提前写到纸上,如:求助具体内容、相关部门地址、负责人姓名和联系电话等,这样可提高效率。



御花园里话养老系列文章

住在御花园,幸福着,感动着

作者:高新区御花园老年养护中心16-402入住长者柳钟琴

我和老伴高维斗于2020年4月21日住进了位于烟台市高新区的御花园老年养护中心。老伴不能自理,住进护理楼三楼3年多了,生活中那些关爱老人的人和事,让我深受感动。

护理区的环境清静优美,走廊的墙壁上贴满了美丽的画,有提示的警句、健康知识、养生之道,有一种温馨的家的氛围。还有那些挂在墙上闪着银光的锦旗,它们蕴含着老人和家属对护理工作的赞扬和肯定,表达了对护理人员的由衷谢意。

疫情期间,我老伴阳了,发着

高烧,由于他年岁已高,又有基础病,状况很不好。就在怕他挺不过去的关键时刻,御花园老年病医院孙明院长给他服上药,加了吊瓶,几天就退烧了,逐渐康复了。后来,老伴又发烧了,说不清是又阳了还是甲流,孙院长又给打了3天吊瓶,他又挺过来了。十分感谢御花园,感谢孙明院长这妙手回春的医术。疫情期间,我老伴两次感染都转危为安,若不是御花园这么好的医疗条件,他这条命难保。

再说咱们御花园的城门守护神——宋华西,为老人倾尽心血,

细致入微地关照每一位老人。有一次我老伴空腹血糖低,宋总从手机上发现这情况,马上通知护理人员给我老伴喝糖水,因为低血糖会致命的。在关键时刻是宋总的细心,让我老伴化险为夷。他总是把每一位老人装在心里,即使工作再忙或者出差回来很晚,他也总要到护理楼去看望每位老人,在老人的病床前站一站、看一看,真的太感人了,子女也做不到啊。宋华西董事长不是亲人,胜似亲人。

再说御花园的护理员,真的是个个精英。如孙雨,应该还是

个贪玩的年龄,可他的工作态度真的太好了。他爱岗敬业,对老人温暖如春,无论哪个楼层的老人都很喜欢他,对他赞不绝口。三层层长赵显琴是个女汉子,能独当一面。在她的带动下,护理员都干得很好。杨淑萍、孙建、高秀芳等都是好手。新来的庄永芳,刚开始安排她护理我老伴,我还有些不放心,看她小小的个子,给老人翻身能行吗?刚来不久会干吗?她护理老伴两个多月了,我真小看她了,她心细,对老人的护理,什么时候干什么,安排得井井有条。她服务的房间和老人身

上都没有异味。她不多言多语的性格令人舒服,服务也十分到位,只要她在班上,我一百个放心。我佩服她,感激她,在这里对她说一声谢谢,为她点个赞!

3年来,御花园给了我太多太多的感动,深感即便步入老年,人生一样精彩。由衷地感谢御花园,感谢宋总为老人搭建这个养老的好地方。祝御花园越办越好!

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999。